Livret 7 Corrections

|A Faide de sa trompe, jl s"asperge le dos.
@un zébre @ @une antilope

Chaque jour, elle pond un ceuf.

@un oiseau @une chenille
Immobile sur son nénuphar, elle se tient préte a gober la premiére
mouche qui passera.

G)une tortue @une chouette

1l plane et soudain plonge se saisissant d'un rongeur imprudent.

@un dauphin @un oursin

Le fermier_lui flatte 'encolure avant de s"éloigner son seau rempli de
lait.
q)un chewval @un cochon

Elle étire son trés long cou pour parvenir a saisir les feuilles situées a la
cime des arb

(Lune girafe @une tortue @une chenille
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1. Coche lo case gui comespond a la syllabe ol tu entends [z].
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4. Forme un Mot avec les syllabas contenuas dans & saoc et &cris-le.
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Ecris la phrase dictée. Tu as le droit de poser des questions.

une puce, le dos (dossier), un chat, sur, c’est | Jour 1

C’est un chat. |Jour 2

C’est un chat qui a une puce. | Jour 3

C’est un chat qui a une puce sur le dos, Jour 4
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Nombres et quantités : de 0 a 80 ﬁ

Compléte avec le bon nombre :




P Compléte les cases grises du tableau des nombres

31 34 37

40 42 46 49

52 56

60 63 65 68

71 7F 79

Relie les nombres a leur place sur la droite graduée
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Colorie les piéces et billets correspondants a la somme dans la tirelire :
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Dessine le nombre en barres
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Ecris les nombres dans l'ordre croissant, du plus petit au plus grand:

51-63—5?—?3—3?_7?|
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. Calcule puis vérifie en faisant avancer la grenouille.
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Arthur a 10 billes en tout.

Il a sorti 4 billes.
Combien y a-t-il de billes dans le sac ?
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Arthur a 7 billes en tout.
Il a sorti 3 billes.
Combien y a-t-il de billes dans le sac ?
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Zoé avait dessiné 18 lapins. Arthur avait dessiné 24 fusées.

Combien y a-t-il de lapins 18 Catend Combien y a-t-il de fusées 24 et

sous la tache ? : 38 sous la tache ?
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